

Încheiat astăzi, **14 decembrie 2021**, în ședință extraordinară – de - îndată a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr.7034/13.12.2021 și Dispoziția Primarului nr.137/13.12.2021 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință extraordinară - de - îndată, în ziua de **14 decembrie 2021**, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului general al comunei.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Chiciu Vasile, 2. Ursu Claudiu, 3. Ursache Mihai, 4. Doboș Gheorghe, 5. Iosifescu Cristian, 6. Isepiciuc Narciz-Dan, 7. Țuțuianu Augustin-Cristian.
8. Bogdan Vasile, 9. Grama Ilie, 10. Chișor Margeta.

Lipsește domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezenți: doamna primar, Ursache Daniela, doamna secretar general Roșu Elena, doamna Dandu Florentina, șef birou- financiar contabil, impozite și taxe și resurse umane și salarizare, doamna Crețu Iuliana, consilier relații cu publicul, domnul Bejan Sandu administrator la SC Termo Serv Tașca și domnul Caia Dănuț-Gheorghiiță, preot paroh al parohiei „Schimbarea la față” Tașca.

Președinte de ședință ales prin HCL Tașca nr.98/11.11.2021 pentru luna decembrie este domnul consilier Doboș Gheorghe, acesta fiind prezent.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară, respectiv ședința ordinară din data de 11 noiembrie 2021. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2021- Inițiator - primar – Ursache Daniela.
2. Întrebări și interpelări.
3. Diverse.

Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă **ordinea de zi cu 10 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt **propuneri de completare** ale ordinii de zi. Nefiind propuneri de completare ale ordinii de zi, se trece la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi.

Înainte de a trece la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi, doamna secretar general face precizarea că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cine are un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, are obligația să anunțe la începutul

ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul nr.1** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2021, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela.

Inițiatorul proiectului prezintă o serie de detalii asupra acestuia. Se poartă discuții. În continuare i se dă cuvântul doamnei contabil-șef Danda Florentina, care prezintă lămuriri asupra proiectului. Se poartă în continuare discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi pentru.**

Doamna primar le aduce la cunoștință domnilor consilieri că am primit un contract de sponsorizare, în sumă de 8 mii lei de la Heidelberg Cement – punct de lucru Fabrica de Ciment Tașca pentru achiziționarea de cadouri de sărbătorile de iarnă pentru copiii de la Școala Gimnazială „Vasile Mitru” Tașca, aproximativ un număr de 180 elevi și pentru bătrânii nevoiași din comună. Domnul consilier Grama Ilie propune alocare sumei de 20 lei/elev, iar diferența de bani să se împartă pentru cei nevoiași. Se supune la vot propunerea domnului Grama și se aprobă în unanimitate.

În continuare i se dă cuvântul domnului Caia Dănuț-Gheorghită, preot paroh al parohiei „Schimbarea la față” Tașca. Acesta prezintă motivele pentru care se află prezent la această ședință. Pentru început le adresează domnilor consilieri felicitări și urări de bine, în preajma sărbătorilor de iarnă. Preotul paroh dorește să reamintească faptul că nu s-a rezolvat problema pentru care a mai fost la finele anului trecut, respectiv când a solicitat acordarea unui ajutor financiar pentru plata energiei termice, respectiv pentru încălzirea bisericii. Intervine domnul consilier Iosifescu Cristian, care precizează faptul că problema a fost rezolvată de atunci, nu înțelege de ce se mai revine asupra acesteia și că bani au fost alocați parohiei, inclusiv cu această destinație. Doamna primar specifică faptul că la aprobarea bugetului au fost alocate sume pentru cele trei parohii, inclusiv pentru această solicitare. Ceilalți consilieri au susținut cele relatate de domnul consilier Iosifescu și de doamna primar.

Preotul paroh le prezintă domnilor consilieri situația lucrărilor de la parohia „Schimbarea la Față” Tașca și îi invită să meargă la fața locului pentru a vedea stadiul lucrărilor. Deasemeni, spune că pentru finalizarea lucrărilor mai trebuie foarte mulți bani, solicitând sprijin în acest sens. Domnul consilier Grama Ilie spune că ar fi bine ca cele trei parohii din comună să poarte o discuție și să-și stabilească fiecare lista de priorități și poate ajung la o înțelegere. Totodată, preotul paroh își exprimă nemulțumirea pentru faptul că proprietarii blocului A7 au închis calea de acces, încuind și legând poarta ce face legătura cu curtea bisericii, precizând faptul că aceștia susțin că e proprietate privată și fac ce vor dumnealor. Iar la dumnealui vin bătrâni și oameni din zonă și se plâng că trebuie să ocolească foarte mult, pe partea cealaltă pentru a ajunge la sfânta biserică. Dumnealui susține ideea căutării de soluții pentru a putea fi lăsată cale de acces în acea zonă. Doamna primar spune că se va analiza situația pentru a vedea ce se poate face în acest sens. La final, preotul paroh îi invită pe domnii consilieri duminică la un concert de colinde ce va avea loc la parohia „Schimbarea la Față” Tașca.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte întrebări sau interpelări.

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal, care va fi afișat la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul www.comunatasca.ro.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL,
DOBOȘ GHEORGHE**



**ÎNTOCMIT,
Secretar General UAT Tașca
ROȘU ELENA**

